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Приложение к решению

Совета народных депутатов

муниципального образования

Демидовское

от 26.02.2015   №  57

Отчет 

главы муниципального образования Демидовское ( сельское поселение) о проделанной работе за 2014 год

Уважаемые депутаты , жители Демидовского сельского поселения!


2014 год стал очередным годом  по реализации планов развития Демидовского сельского поселения, направленных на исполнение бюджета поселения, повышение благосостояния  и улучшения качества жизни каждого жителя поселения на основе устойчивого социально-экономического развития.


Администрацией поселения принимались  все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, социальную защиту и материальную поддержку жителей поселения, благоустройства территории поселения, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения. Выявление проблем и вопросов поселения решалось путем проведения сходов граждан, встреч с главой, депутатами Демидовского сельского поселения.


В состав территории сельское поселение Демидовское входит 27 населенных пунктов, в которых  по состоянию на 01.01.2015 года постоянно проживает 2020 человек. В летний период численность населения увеличивается за счет населения, прибывающего в домовладения, использующиеся как сезонные. 


В течении 2014 года  родилось – 11 человек , умерло – 42 человек .

В 2013 году родилось – 8 человек  ,умерло - 33 человека.

1. Работа администрации


В 2014 году, большую часть полномочий по решению вопросов местного значения, закрепленных Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления сельского поселения Демидовское исполняли самостоятельно.


Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии  с депутатами Совета народных депутатов муниципального образования, с администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.


Фактическая штатная численность сотрудников администрации сельского поселения на конец года  составляла 18 единиц, в том числе 4 единицы – муниципальных служащих. Все сотрудники постоянно повышают квалификацию.

Хотелось остановить внимание  конкретно на работе администрации, главы, специалистов. Наша работа в целом зависит от множества жизненных факторов, даже от настроения людей. В течение года сталкивались с различными ситуациями, были обиды, недопонимание. Но  сегодня  я вижу, что работают в администрации грамотные и ответственные люди, поэтому  прошу население проявлять к работникам администрации уважение.


За прошедший период основное внимание уделялось работе  с населением. За отчетный период в администрацию поступило 280 письменных и устных обращений, из них 8 – коллективных, на которые даны ответы и разъяснения.


Работа по рассмотрению обращений граждан в администрации поселения направлена на всестороннюю помощь и защиту прав интересов заявителей. Мы стараемся в установленные законом сроки помочь людям в решении их проблем, дать обстоятельные рекомендации и разъяснения на поставленные в обращениях вопросы.


На личном приеме граждан главой сельского поселения, который проводиться каждый понедельник, принято 95 человек.

Обращения граждан в основном были по вопросам:

- землепользования и экологии;

- благоустройства территории и жилищно-коммунального хозяйства;

- строительства.

- социальной сферы.

Однако, по ряду объективных причин не всегда возможно положительное решение вопросов, некоторым заявителям приходится отказывать. Так администрация не вправе повлиять  на решения, вынесенные органами судебной власти.

В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. 


В течении года специалистами администрации выдано 315 справок о присвоении почтового адреса, о проживании, по составу семьи и иным вопросам.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период: 

издано 82 постановления, 119 распоряжения по основным вопросам деятельности, 9 распоряжений по личному составу и кадровой работе;

подготовлено 5 проектов решений Совета народных депутатов муниципального образования Демидовское, регламентирующих основные вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения, которые были вынесены на рассмотрение Совета народных депутатов муниципального образования и утверждены.


Много внимания уделяется вопросу информирования населения о деятельности органов и должностных лиц местного самоуправления Демидовского сельского поселения. Функционирует официальный сайт http://admdemid.mkdou.ru/, нормативные правовые акты поселения публикуются в газете « Гусевские вести». Это обеспечивает возможность доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления Демидовского сельского поселения и создаёт условия для реализации конституционного права граждан на информацию, содействия развитию предпринимательства, информирования населения о деятельности органов и должностных лиц местного самоуправления Демидовского сельского поселения.


Во исполнении требований Федерального закона от 27.07.2010г № 210-ФЗ « Об организации и предоставлении государственных и муниципальных услуг»  сформирован  перечень  муниципальных услуг для включения в Сводный реестр государственных и муниципальных услуг.

2. Реализация полномочий по решению вопросов местного значения поселения.


Формирование бюджета- наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Бюджет сельского поселения Демидовское на 2014 год и плановый период 2015-2016 год  был сформирован в установленные законодательством  сроки и утвержден решением Совета народных депутатов муниципального образования Демидовское от 16.12.2013 № 17.  В течении года в решение о бюджете были подготовлены, вынесены  на рассмотрение Совета народных депутатов и утверждены 5 изменений и дополнений.


Исполнение бюджета сельского поселения в 2014 году осуществлялось в соответствии с решением о бюджете и утвержденной сводной бюджетной росписью бюджета сельского поселения на 2014 год.


Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и недвижимого имущества физических лиц. Для обеспечения эффективного использования земли, как основы жизни и деятельности жителей, проживающих на территории сельского поселения Демидовское , разработано Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля, основными задачами которого являются соблюдение юридическими и физическими лицами режима целевого использования земли, предотвращения вредного воздействия на окружающую среду, недопущение самовольного занятия земельных участков. Часть полномочий  по осуществлению муниципального земельного контроля муниципального образования Демидовское передано муниципальному образованию Гусь-Хрустальный район ( муниципальный район).


Также  актуальной и эффективной является работа по мобилизации доходов и от иных источников:

- проводятся сверки по выявлению хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории поселения и не состоящих на налоговом учете в Инспекции Федеральной налоговой службы России  № 1 по Владимирской области, проведены сверки взаиморасчетов по договорам аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности.


Вся эта работа позволила по итогам года получить следующие цифры:

Расходы бюджета муниципального образования Демидовское  ( сельское поселение) за 2014 год составили 10 772,4 тыс. руб. при плане 10 900,0тыс. руб.

Расход  на  

- центральный  аппарат                                                     728,7   тыс.  руб.

- глава администрации                                                      618,5   тыс. руб.

- выплата соц. гарантии главе                                           336,2  тыс. руб.

- воинский учет                                                                    73,0   тыс.руб.

- отдел жилищно-коммунального хозяйства :                5 123,5   тыс. руб.

в том числе:

- пожарная безопасность                                                    156,1 тыс. руб.

- дорожное хозяйство                                                          1 212,9 тыс. руб.

- документы территориального планирования                255,0 тыс. руб.

- коммунальное хозяйство                                                 639,0 тыс. руб.

- расходы по отделу ЖКХ                                                  1 775,1 тыс.руб.

- благоустройство:                                                              1 085, 4тыс. руб.  

  в том числе:

- уличное освещение                                                        452, 6 тыс. руб.          

- ремонт уличных фонарей
 32 ,16 тыс. руб.

- покупка ламп ул. освещения                                           8, 44 тыс. руб.

- ремонт колодцев  , памятников                                      300,0 тыс. руб.

- уборка территории                                                           292,2 тыс. руб.

Расходы по бухгалтерии                                                              1 097,8 тыс. руб.

- клубы                                                                                           1 350,5 тыс. руб.

- библиотеки                                                                                    873,0 тыс. руб. 

- предоставление мер социальной поддержки:

- по культуре                                                                                      36,0 тыс. руб.

Печатные издания                                                                            25,3 тыс. руб.

Межбюджетные  трансферты                                                        460,2 тыс. руб.

Доплата к пенсии муниципальным служащим                             41,0 тыс. руб.

процент по кредиту                                                                            8,7 тыс. руб.


Важнейшим  направлением  в деятельности  администрации МО является работа  по полонению бюджета.  


Налоговые  и не  налоговые доходы  в бюджет  поселения  за 2014 г.  всего:  11 064,4тыс.руб.

 в том числе:

- налог  на доходы физических лиц                                         826,0 тыс. руб.;

- дорожный фонд                                                                      1 389,2 тыс. руб.

-единый сельскохозяйственный налог                                        2,3 тыс.руб.;

-налог на имущество                                                                   76,7 тыс. руб.;

- земельный налог с физических лиц                                      744,2 тыс. руб.;

- земельный налог с юридических лиц                                    488,6 тыс. руб.;

- госпошлина                                                                                46,4 тыс. руб.;

- иные платежи ( задолженность по земле)                                 2,7 тыс.руб.;

- арендная плата за земельные участки                                     143,5 тыс.руб.;

- доходы от продажи  земельных участков                               323,2 тыс. руб.;

- доходы от сдачи в аренду имущества                                         2,0 тыс. руб.;

- денежные взыскания ( штрафы)                                                21,1 тыс. руб.


Безвозмездные поступления                                                                                                ( дотации, субсидии, межбюджетные  трансферты)            6 998,5тыс.руб.


С целью повышения собираемости налоговых и неналоговых доходов постановлением главы  от 09.01.2014 № 1  утвержден план мероприятий по мобилизации доходов. В течении года проведены следующие мероприятия:

- финансовым управлением администрации района проводился анализ поступления налоговых и неналоговых доходов и осуществлялся контроль за работой главных администраторов в части взыскания доходов в запланированных объемах;

- специалистами администрации муниципального образования Демидовское проведена сверка адресного хозяйства, проводился контроль за правильностью начисления земельного налога и налога на имущество физических лиц, оказано содействие во вручении физическим лицам налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов. Проводилась индивидуальная работа с неплательщиками, в результате которой снизилась недоимка по транспортному налогу;

- проводилась индивидуальная работа с владельцами, не оформившими в собственность земельные участки, строения, оказывалась практическая  помощь в подготовке документов.


Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Налоговый кодекс Российской Федерации, Закон Российской Федерации от 09.12.1991 г № 2003-1 « О налогах на имущество физических лиц», наделяют представительные органы местного самоуправления правом в пределах своей компетенции издавать нормативные правовые акты по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц.

В течении 2014 года администрацией были подготовлены и направлены на рассмотрение Совета народных депутатов муниципального образования Демидовское 2 проекта решения, вносящие изменения в ранее принятые решения о местных налогах..

 
 Дорожная деятельность и вопросы ЖКХ

Автодороги населенных пунктов в основном  имеют твердое покрытие и обеспечивают движение транспорта в любое время года. Общая протяженность автодорог местного значения составляет 30,2  км. Следует отметить что  в собственности поселения находятся дороги находящиеся  исключительно в границах населенных пунктов.


В 2014 году произведен текущий ремонт дороги по д. Демидово протяженностью 165 м. за счет средств местного бюджета.


Для теплоснабжения жилого фонда и объектов социальной и культурной сферы используются 10 котельных, одна из них газовая  в д. Перово. Имеется необходимый запас топлива до конца отопительного периода.


В прошедшем году большое внимание уделялось вопросам благоустройства территории поселения и оздоровлению экологической обстановки.

-  отремонтировано 10 светильников  уличного освещения.

- отремонтировано  7  колодцев.

- проведена очистка двух противопожарных прудов д. Старково, с. Палищи.

В апреле и октябре проводились уже ставшие традиционными месячники по благоустройству, в которых приняли участие  все организации, предприятия и жители поселения.  Ликвидированы стихийные свалки вблизи деревни Тюрьвищи, деревни Орлово, д. Мокрое, с. Палищи.


В зимнее время проводится чистка дорог от снега в населенных пунктах. 


Вопросы национальной безопасности


Одним из направлений деятельности администрации Демидовского сельского поселения является обеспечение безопасности граждан, объектов жизнеобеспечения и жилищно-коммунального хозяйства. Работа  в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения первичных мер пожарной безопасности, предупреждения терроризма и экстремизма, и безопасности людей на водных объектах на территории сельского поселения планировалась и осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, указаниями и распоряжениями Губернатора Владимирской области, главы муниципального образования Гусь-Хрустальный район.


С целью предупреждения терроризма и экстремизма, в том числе по выявлению и последующему устранению причин и условий, способствующих совершению террористических актов ( профилактика терроризма):

- были распространены памятки, направленные на вскрытие сущности и разъяснение общественной опасности терроризма, оказание позитивного воздействия на граждан с целью формирования у них неприятия идеологии  терроризма, обучение населения формам и методам предупреждения террористических угроз, порядку действий при их возникновении.


С целью недопущения и устранения причин возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, ограничения или снижения ущерба в случае их возникновения, на территории муниципального образования:

- для организации и проведении мероприятий по обеспечению безаварийного пропуска паводковых вод и обеспечения защиты населения в период весеннего половодья 2014 года  по распоряжению главы муниципального образования была создана рабочая группа и утвержден план мероприятий по обеспечению предупреждения чрезвычайных ситуаций  в период весеннего половодья;


В рамках проведения мероприятий по обеспечению первичных  мер пожарной безопасности:

- организовывали информирование населения о мерах безопасности  путем проведения схода граждан, распространялись памятки, проводились ежедневно профилактические мероприятия членами ДПО;

- проводили опашку территорий и покос сухостоя;

- в наличии имеются средства самоспасения людей, средства тушения пожаров на начальной стадии ( пожарный инвентарь , три мотопомпы в комплекте).


Вопросы культуры и спорта

Большое внимание уделяется организации досуга населения, развитию физической культуры и спорта.


На территории поселения функционирует 3 библиотеки в д. Демидово, д. Перово, д. Мокрое. Муниципальное учреждение культуры « Демидовское централизованное клубное объединение», которое имеет 3 структурных подразделения СК  д. Мокрое и СДК  д. Перово, СДК  д. Демидово. В  учреждениях культуры уделяют  больше внимания организации и проведению массовых мероприятий на селе. К таким мероприятиям можно отнести Новогодние народные гуляния, Масленицу, Праздник Весны и труда, День защиты детей, День матери, День семьи любви и верности, которые праздновали в поселении широко с размахом. В таких мероприятиях, как правило, принимают участие не только организаторы, но сами жители становятся активными участниками праздника. Для молодежи проходят дискотеки. Кроме этого в клубе можно поиграть в теннис , бильярд.


Ни кого в нашей стране не обошла стороной Великая Отечественная война . Нет ни одной семьи в нашем поселении, где прадеды, деды, отцы, мужья, братья и сестра не были участниками этой войны. Никогда не померкнет память о тех, кто стоял насмерть в суровое военное время. Поэтому в деревнях стоят  памятники, напоминающие нам о грозных военных годах. На территории поселения в 2014 году проживало 3 участника Великой отечественной войны, 76 тружеников тыла. 


В школах работают спортивные секции. В сельском поселении развиваются такие виды спорта как: футбол, волейбол, лыжный спорт. На протяжении 2014 года на территории сельского поселения проводились различные спортивные мероприятия, в которых были заняты школьники и молодежь всех возрастов.


Администрацией осуществляется исполнение отдельных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу , в администрации организован в соответствии с требованиями Федерального закона от 28.03.1998 г № 53-ФЗ « О воинской обязанности и военной службе», постановления Правительства РФ от 27.11.2006 № 719 « Об утверждении положения о воинском учете».

В нашем поселении на воинском учете по состоянию на 01.01.2015 года состоит 396 человек , в том числе:

офицеры – 6,

сержанты  и солдаты- 370,

призывники – 20.

Все, что было сделано на территории поселения- это итог совместных усилий администрации, Совета депутатов поселения, предприятий, организаций, учреждений расположенных на территории поселения. Особую благодарность хочется выразить директору  предприятию ООО « ФКМ», директору ООО        « Автопилот» за оказанную благотворительную помощь.  Мы рассчитываем на их помощь в дальнейшем и, конечно, на помощь наших жителей. Убеждена, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще нерешенные проблемы и реализуем намеченные планы.


Все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи – сделать сельское поселение лучшим.  Мы видим все свои недостатки, упущения, представляем объем работ и вместе с Вами приложим значительные усилия по их выполнению.

Необходимо  стремится  к созданию  всех условий для достойной жизни каждого, начиная от  вопросов газификации, освещения, водоснабжения  до вопросов досугового отдыха.


В преддверье празднования 70-летия Победы в Великой  Отечественной войне, готовятся праздничные мероприятия по вручению юбилейных медалей участникам ВОВ и труженикам тыла. Ведется ремонт памятника участникам ВОВ в д. Тюрьвищи на средства собранные жителями деревни Тюрьвищи, администрации муниципального образования Демидовское , администрации МО Гусь-Хрустальный район.


Хочу пожелать  и нам и всем жителям поселения оптимизма, надежды на лучшее.


