ПРОТОКОЛ 

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ МО ГРИГОРЬЕВСКОЕ (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

С. Григорьево                                                                     « 02 » декабря 2024г.
Место проведения: здание администрации МО Григорьевское: с. Григорьево ул. Заречная, д.17.
Председательствующий: Чакрова М.А. – глава муниципального образования Григорьевское (сельское поселение).
Присутствовали: депутаты Совета народных депутатов муниципального образования, руководители учреждений и организаций муниципального образования (15 человек).
Повестка дня: обсуждение проекта изменений и дополнений в Устав муниципального образования Григорьевское (сельское поселение).
Докладывал: Чакрова М.А. – глава муниципального образования Григорьевское (сельское поселение).

Предлагаемые изменения и дополнения в Устав муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области разработаны в связи с тем, что с момента регистрации Устава муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) в порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 г. №97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований, в Федеральное законодательство неоднократно вносились изменения.

В данное время возникла необходимость приведения Устава муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области в соответствие с действующим законодательством.

Выступили:

1. Гусарова Т.М.  - глава администрации муниципального образования Григорьевское (сельское поселение).

2. Лачугина Н.В.– главный специалист администрации МО.

3. Судариков А.А.  – депутат Совета народных депутатов муниципального образования Григорьевское (сельское поселение).

В результате обсуждения участники слушаний рекомендовали: Внести изменения и дополнения в Устав МО Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области.
М.А. Чакрова  председательствующий. 
Н.В. Лачугина протоколировала. 
