ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по утверждению проекта решения «О согласии на преобразование муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район), и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Гусь-Хрустальный муниципальный округ Владимирской области»
16 декабря 2024 года
10.00
Место проведения: кабинет № 1 администрации муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района.
Председательствующий: М.А. Чакрова – глава муниципального образования Григорьевское (сельское поселение)
Присутствовали: Т.М. Гусарова - глава администрации муниципального образования Григорьевское (сельское поселение), сотрудники администрации муниципального образования; работники учреждений и организаций муниципального образования Григорьевское (сельское поселение); депутаты Совета народных депутатов муниципального образования Григорьевское (сельское поселение).
Повестка дня:
1. Об утверждении проекта решения «О согласии на преобразование муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район), и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Гусь-Хрустальный муниципальный округ Владимирской области» 
          Докладчик: Т.М. Гусарова - глава администрации муниципального образования
Публичные слушания проводятся с целью выявления мнения граждан на основании решения Совета народных депутатов муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) от 02.12.2024 №182 «О поддержке инициативы о преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Гусь-Хрустальный муниципальный округ Владимирской области» и о назначении публичных слушаний по вышеуказанному вопросу» и о назначении публичных слушаний по вышеуказанному вопросу».
Выступили:
1.   Т.М. Гусарова – глава администрации муниципального образования Григорьевское (сельское поселение).
2.     Н.М. Игушев – староста с. Григорьево.
3. А.А. Судариков – депутат Совета народных депутатов муниципального образования Григорьевское (сельское поселение). 
В результате обсуждения участники слушаний рекомендуют:
Совету народных депутатов муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) принять решение «О согласии на преобразование муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием «Гусь-Хрустальный муниципальный округ Владимирской области»» в соответствии с предлагаемым проектом.
Председательствующий                                                 
М.А. Чакрова
