Протокол

публичных слушаний  по вопросу  утверждения схем теплоснабжения муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской  области
с. Григорьево                                                                         17 декабря  2012 года

13 час. 00 мин.

Всего присутствующих - 19 человек.                                        
Председательствующий  публичных слушаний – глава муниципального образования Григорьевское (сельское поселение)– С.А. Копылов, выступил с вступительным словом:  
Целью проведения публичных слушаний по рассмотрению схемы теплоснабжения муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) является выявление общественного мнения о разработанной схеме путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проект.
Предметом обсуждения на публичных слушаниях является вопрос рассмотрения схемы теплоснабжения муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) до 2030 года.
Принятый Федеральный закон от 21.07.2010 №ФЗ-190 «О теплоснабжении» (далее — Федеральный закон) продолжает ранее начатые преобразования по разделению комплекса инженерной инфраструктуры муниципального образования по отраслевому признаку. Федеральный закон предусматривает новый документ, призванный определять направления развития систем теплоснабжения – схемы теплоснабжения.
Советом народных депутатов  муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) принято решение от 30.11.2012 № 47  «О назначении публичных слушаний по вопросу утверждения схем теплоснабжения муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района»
На сегодняшний день администрацией муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) разработана схема теплоснабжения  до 2030 г. Данный проект подлежит обязательному рассмотрению на публичных слушаниях. Все заинтересованные лица могли представить свои предложения по проекту схемы теплоснабжения путем направления соответствующей информации в адрес организатора публичных слушаний – муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) (с. Григорьево, ул. Заречная, д. 17) в срок до 17 декабря 2012 г.

Информация была размещена в газете «Гусевские Вести», проект схем теплоснабжения в течение месяца был размещен на официальном сайте муниципального образования Григорьевское (сельское поселение).

Обращения по проекту схем теплоснабжения муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) ходе проведения публичных слушаний не поступали.

Проголосовав единогласно: предлагаю вынести проект на утверждение.
«За» — 19 человек,

«Против» — 0 человек,

«Воздержались» — 0 человек.
Обменявшись мнениями,  участники публичных слушаний  вынесли заключение: 

 Рассмотренный на публичных слушаниях вопрос утверждения схем теплоснабжения муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) одобрить.
Председатель слушаний:                                                                С.А. Копылов
Ответственный секретарь:                                                             Н.В. Лачугина
